

67659999



热线大奖每周一名 电冰箱一台

郑上路一棉花加工厂凌晨起火

众邻居救火，光着脚就来了

消防员说，幸有这么多群众来救火，火势没蔓延

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 昨日凌晨，郑上路一棉花加工厂突起大火，当时风很大，且这一带有近百家棉花加工厂，危急时刻，40多名邻居纷纷赶来救援，3个小时后和40多名消防队员一起将大火扑灭。

昨日1时17分，中原区消防大队接到报警后，40多名消防队员立即赶往现场。2时15分，记者在郑上路须水立交桥西100米向北的现场看到，大片规划的小棉花加工区内，一宽约3米的胡同内一厂房火光冲天，胡同积水深10多厘米。该大队最大的30吨消防车立在胡同口向火场灭火。

院内，很多群众正在紧急救援。因赶着来灭火，他们有的光着脚，有的只穿着拖鞋。“不是这些好邻居，火非要是到相邻的那个大棉包车间去。”该加工厂的小张指着西侧大棉花库说。衣服几乎全湿的邻居陈中玉说，1点多的时候，他听到着火就跑来了，“棉花这东西，一旦起火就易成片燃起，很不好救。幸亏这次及时发现。”说着，小陈又把一捆棉花急忙推出去。

中原区消防一中队消防队员介绍，经初步



周围邻居找来盆和水管，协助消防队员灭火。 晚报记者 廖谦 图

调查，起火的这两间库房放着刚从外地卸下的20多吨棉花，可能是烟头掉到里面引燃了棉花。所幸有这么多群众来救火，消防车赶到后火势没蔓延。昨日4时，大火被彻底扑灭，没有造成人员伤亡。经记者调查，前来帮助救火的邻居有12家共41人。

线索提供 闪先生



两辆大卡车追尾。 晚报记者 廖谦 图

救被困司机，消防员剪开卡车头

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 前日20时许，两辆大卡车沿陇海路向东驶过秦岭路口时追尾，后车的司机被困在驾驶室内。消防队员剪开驾驶室救出司机。

前日20时05分，记者赶到现场，只见车牌号为豫K40252的大卡车车头陷了进去，司机双手扶着方向盘，身子无法出来，3名消防队员拿着

液压剪和卡钳剪切卡住司机的驾驶室。10分钟后，车门被剪开，年轻司机卡着的右腿被拉出。随后司机被送往地质医院。

经该院医生检查，司机右腿只是外伤。该司机介绍，他叫赵印，当时他和前面的车一起到拆迁现场拉土方，“不知什么原因它突然减速，加上这段路是下坡，我感觉到时已经被卡到车门了。”

线索提供 杨先生

HONGXIN
上海·红心牌挂烫机

(66525309 郑汴路未来路交叉口南200米路西)

郑州首个庭院式住宅落户北区 利达铸就城中村榜样个案



个案可以借鉴。从略显偏远的城乡结合部到城市中心区域的都市综合体，“转型”成功者不再少数。

但是责任感强，感觉开发道路任重道远的开发商还是愿意再“摸着石头过一次河”。尽管困难重重，然而坚信只要定位够准确，办法总比困难多，还是走出了一条不同凡响的路。历经艰辛却收获连连。接手王马庄村改造的河南利达置业就打造了一个典型个案，成为北区的榜样楼盘。

露台、内庭院、挑高6米

利达首创郑州庭院生活

王马庄村被利达置业打造成郑州首个庭院式住宅，该项目分为两院，西院位于杨

区，机遇绝对不容错过。”冯先生坦言。

冯先生的言语中流露出其购买的迫不及待，这也证明了利达置业的“摸着石头过河”绝非“瞎摸”。为了设计出不同于市场常见的房产品，利达一处庭院项目历经一年多时间，辗转几家设计单位，这才有了包括露台、内庭院、挑高6米等多元素的项目问世。

正是借助于户户不同的设计特色，利达一处庭院赢得了良好的市场口碑，逐渐成为城中村改造的又一个榜样，标新立异，使居住生活充满无限可能。

相关链接：项目一期规划有三栋18层的高层，三栋多层，三栋花园洋房。

“一处庭院”的产品结合了花园、露台、阳光房、复式等多种建筑元素，所有户型都有送不同面积的大露台、入户花园和内庭院等各种使用空间，部分户型的赠送面积甚至达到了1:1，而且大部分的露台和内庭院都可以改造成书房或卧室。

王亚平

